



Vážení spoluobčané, milí sousedé,

do naší vesnice přichází, i když letos velmi pomalu období, na které asi všichni netrpělivě čekáme – jaro je tady!

Duben, to je období nových začátků, nadějí a energie. Měsíc, který je mnoha různými tradicemi protkán daleko více než jiné měsíce, období, které máme všichni rádi. Příroda nám to dokazuje na každém kroku, a i přes letošní nízké teploty a nedostatek toužebně očekávaných slunečních paprsků, je nová energie cítit ve vzduchu.

I my na radnici chceme přispět k této pozitivní jarní náladě, a proto jsme do ulic a uliček už v průběhu měsíce března vyslali naši „plechovou kavalerii“, aby všechny naše parky, parkoviště a obecní záhony i zákoutí prošly důkladnou očistou a údržbou. Brzy zprovozníme oblíbenou fontánu na náměstí. Věříme, že jste si naši snahy všimli a v průběhu dalších dní přispějete k tomu, aby naše vesnice pro nás, ale i pro turisty, kterých letos s otevřením zámeckých prostor a parku viditelně přibývá, byla i nadále čistá a upravená.

Osobně mě velmi potěšilo, že jsme započali s přípravou výpravné knihy o historii Lán a Vašírova ve spolupráci s lánským písmákem PaedDr. Václavem Vodvářkou, zastupitelkou Martinou Hořejší a lánským patriotem Robinem Ambrožem. Chtěli bychom společně vytvořit nejen podrobný přehled historie naší vesnice, ale také zachytit historii pestrého společenského a sportovního života. S radostí proto přivítáme, když se i Vy osobně zapojíte do tohoto projektu a poskytnete nám jakékoliv historické písemné, fotografické či jiné osobní materiály.

Věřím, že se pozitivní jarní energie přenesou i na všechny plánované kulturní, společenské a sportovní akce, kterých bude letos opravdu požehnaně. Budu se těšit na setkání se sousedy, přáteli a návštěvníky naší krásné obce.



Pěkné jarní dny a radostné svátky velikonoční Vám přeje Ernest Kosár, starosta obce

Senior TAXI Lány - nová služba

Cesta k lékaři, na rehabilitace nebo úřady bude pro naše občany dostupnější. Od 1. dubna 2023 zajistila obec Lány novou službu Senior TAXI. Tato sociální služba je určena pro všechny občany s trvalým pobytem v obci Lány a Vašírov starší 65 let a pro občany, kteří jsou držiteli průkazu ZTP a ZTP/P. Rozdíl mezi symbolickou částkou, kterou uhradí senioři a skutečnými náklady na cestu, zaplatí obec ze svého rozpočtu.

Provozovatelem Senior TAXI bude na základě veřejnoprávní smlouvy pan Bohumil Bureš, který provozuje tuto službu již několik let v Novém Strašecí, kde přepravuje na 300 klientů a má dobré reference.

Klient si může objednat Senior taxi k návštěvě lékaře, úřadů nebo dalších služeb po Lánech, ve Stochově a v Novém Strašecí. Za zpáteční cestu po Lánech, na Stochov a do Nového Strašecí zaplatí částku 30,- Kč. Za zpáteční cestu do Rakovníka nebo Kladna zaplatí 50,- Kč, do Prahy 200,- Kč. Tyto jízdy lze objednat pouze na zajištění lékařských služeb nebo návštěvu úřadů (nikoliv nákupy).

Dopravu si objednávejte minimálně týden předem na telefonním čísle: +420 774 362 560 s uvedením kdy, odkud a kam chcete jet. Služba Senior TAXI bude v provozu v pracovních dnech v době od 7:00 do 15:00 hodin a bude ji moci využít jedna osoba maximálně 6x v jednom kalendářním měsíci.

Pokud máte o službu Senior TAXI zájem, stačí přijít v úředních dnech na OÚ Lány s občanským průkazem a zařadit si průkazku, se kterou se prokážete u řidiče.

Ivana Pišová, místostarostka

Slavnostní uvítání v Muzeu T. G. M.

Tradiční akci, při které jsou přijímány do obce nově přistěhované rodiny, pořádá Sbor pro občanské záležitosti obce Lány. Letos se „Vítání“ mohlo konečně uskutečnit opět „naživo“.

Nově přistěhované rodiny přivítal v sobotu 18. března 2023 starosta obce pan Ernest Kosár, následovala tradiční uvítací báseň, kterou přednesla bývalá zákyně ZŠ Lány, nyní studentka sportovního gymnázia Barbora Baumanová.

Tetičky ze spolku Baráčníků pak všechny uvítaly „staročeskou poctou“ chlebem a solí. Historii obce Lány přiblížil poutavým slovem lánský písmák Václav Vodvářka.

Nově přistěhovaní občané obdrželi pamětní list, byli obdarováni drobným dárkem a zapsali se do obecní kroniky.

Setkání s novými sousedy se zúčastnili zastupitelé obce: Martina Hořejší, Pavlína Švigárová, Jakub Joachim, Vlastimil Hořejší, Vilém Hamouz a Petr Šídík; zástupci lánských institucí: ředitelka základní školy Iveta Vrabcová, ředitelka mateřské školky Míluše Vaněčková, lánská kronikářka Václava Nováková, vedoucí Muzea T. G. Masaryka v Lánech Barbora Bednářová Šafránková. Za spolky přivítal nové sousedy starosta TJ Sokol Lány Martin Zelenka, rychtářka Baráčníků Hana Schritterová s tetičkami, za SDH T. G. M. a spolek včelařů promluvil František Elznic. Představeny byly další spolky: Naše Lány, Náš Vašírov a lánský sportovní klub. Na závěr nechyběl společný přípitek a občerstvení. Všichni zúčastnění si užili přátelskou a rodinnou atmosféru.

Za SPOZ Magdalena Elznicová Mikesková



Pozvánka na veřejné zasedání

Zastupitelstvo obce vás srdečně zve na veřejné zasedání, které se bude konat v pondělí 24. dubna 2023 v sále nad restaurací Narpa od 18.00 hodin. *Redakce*

Rezervační systém pro svatební obřady

V letošním roce evidujeme zvýšený zájem o svatební obřady v naší obci. Z tohoto důvodu jsme zprovoznili na webových stránkách obce nový rezervační systém, který pomůže v plánování nejen naší matrice, ale především snoubencům. *Ivana Pišová, místostarostka*

Očkování psů

MVDr. Šlégr bude provádět očkování psů proti vzteklině, a to v Lánech před obecním úřadem ve středu 19. dubna 2023 od 13:00 do 15:00 hodin a ve stejný den ve Vašírově u kapličky od 15:00 do 15:30 hodin. *Redakce*

Nový kontejner na kompostovatelný bioodpad

Kontejner na vybrané složky bioodpadu vhodného pro zpracování na kompostárně bude občanům Lán a Vašírova k dispozici ve sběrném dvoře od 1. května 2023.

Jelikož aktivně hledáme cesty ke zlepšení odpadového hospodářství, s cílem ušetřit za dopravu a nakládání s odpady, vyjednala obec Lány s firmou AGD Kačice, s. r. o. spolupráci o ukládání biologicky rozložitelných odpadů do areálu Kompostárny Kačice. Ve sběrném dvoře bude proto nově umístěn kontejner se specifickým označením bioodpadů vhodných pro umístění na kompostárnu.

Tímto žádáme všechny návštěvníky sběrného dvora o správné používání nového kontejneru a ukládání pouze těchto bioodpadů: posekaná tráva, seno, listí, sláma, spadané ovoce, odpady ze zeleniny, květiny, ovoce, zelenina a zbytky ze sklizně. Děkujeme *Ivana Pišová, místostarostka*

Poděkování

Chtěli bychom poděkovat za pěkné přivítání mezi občany Lán. V Muzeu T. G. M. jsme se dozvěděli mnoho zajímavého o činnosti místních spolků a organizací. Velmi zajímavé bylo vyprávění pana V. Vodvářky. *Jaroslava a Josef Šidíkovi*

Konkurs na místo ředitele/ředitelky MŠ Lány

Na základě vzdání se vedoucího pracovního místa na ředitelku Mateřské školy Lány, příspěvkové organizace, okres Kladno ke dni 30. června 2023, vyhlásil starosta obce Lány JUDr. Ernest Kosár dne 27. března 2023, ve smyslu ustanovení § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyš-

ším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky Mateřské školy Lány, okres Kladno.

Veškeré informace ke konkursnímu řízení jsou zveřejněny na úřední desce obce Lány. *Ivana Pišová, místostarostka*

Hnědé popelnice na bioodpady z domácností

Na přání občanů jsme s firmou AVE Kladno s. r. o., která zajišťuje svoz odpadů v naší obci, domluvili možnost objednání svozu hnědých nádob na bioodpad.

Případní zájemci o tuto službu musí kontaktovat paní Karolínu Petraskovou, tel: 724 584 560, e-mail: karolina.petraskova@ave.cz, se kterou si domluví veškeré podmínky. Svozy budou probíhat dle domluvy a na základě smlouvy mezi firmou AVE Kladno a konkrétním zájemcem.

Ceny pronájmu nádob: 140 l nádoba je 288,- Kč/1 rok a 240 l nádoba je 348,- Kč/1 rok.

Cena svozu 1x za 14 dní: 140 l nádoba je 71,- Kč/svoz a 240 l nádoba je 93,- Kč/svoz. Ceny jsou uvedeny bez DPH.

Hnědé popelnice bude AVE Kladno vyvážet každý lichý týden ve středu (tj. v roce 2023 - 12. 4., 26. 4., 10. 5., 24. 5., 7. 6., 21. 6., 5. 7., 19. 7., 2. 8., 16. 8., 30. 8., 13. 9., 27. 9., 11. 10., 25. 10., 8. 11., 22. 11.). *Ivana Pišová, místostarostka*

Divadlo VAD v Lánech

V pátek 19. května přijede do lánské sokolovny na pozvání TJ Sokol Lány opět kladenský soubor VAD se svou novou hrou Nikoločava aneb postprovozovské vypořádání se s nikološuhajským mýtem. Vstupenky budou v předprodeji od 19. dubna 2023 na OÚ v Lánech a v Bechnerově statku. *Redakce*

Z veřejného zasedání

Dne 22. 3. 2023 proběhlo v restauraci Narpa veřejné zasedání zastupitelstva obce.

Zastupitelé projednali a schválili:

- účetní závěrku včetně výsledku hospodaření za rok 2022 s celkovým ziskem 8.612.828,56 Kč
- závěrečný účet obce za rok 2022 a zprávu Krajského úřadu Středočeského kraje o přezkoumání hospodaření s výhradou
- účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ Lány sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2022 v celkovém zisku 27.353,04 Kč a převod zisku hospodaření za rok 2022 do rezervního fondu ZŠ Lány
- účetní závěrku příspěvkové organizace MŠ Lány sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2022 v celkovém zisku 932,92 Kč a převod zisku hospodaření z roku 2022 do rezervního fondu MŠ Lány
- rozpočtovou změnu č. 2/2023
- žádost ředitelky MŠ o přijetí věcného daru (hračky a didaktické pomůcky) pro MŠ Lány v hodnotě 11.330 Kč od Spolku rodičů a přátel Mateřské školy, se sídlem Školní 373, 270 61 Lány
- oznámení ředitelky Mateřské školy Lány o vzdání se vedoucího pracovního místa ke dni 30. 6. 2023
- vyhlášení konkursního řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Mateřské školy Lány s předpokládaným datem obsazení vedoucího pracovního místa od 1. 7. 2023

- výzvu k podání žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Lány na rok 2023
- finanční podporu Linky bezpečí, z. s. v roce 2023 ve výši 10.000,-Kč
- Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-6028375/1 Stochov – nový kNN se společností ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem Děčín – Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02
- záměr pronajmout části nebytových prostor v č. p. 174 v ulici Ke Hřbitovu o výměře 3 m² v k. ú. Lány předem určenému zájemci T. CH. za účelem skladování osobních věcí na dobu neurčitou za částku 85,-Kč/m²/měsíc
- záměr pronajmout části nebytových prostor v č. p. 174 v ulici Ke Hřbitovu o výměře 20 m² a části pozemku p. č. 227 v k. ú. Lány o výměře 5 m² předem určenému zájemci P. K. za účelem skladování osobních věcí na dobu neurčitou za částku 85,- Kč/m²/měsíc – nebytové prostory v č. p. 174, ulice Ke Hřbitovu a 55,- Kč/m²/měsíc – část pozemku p. č. 227 v k. ú. Lány
- podle § 80 zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, přiznání finančního příspěvku na úpravu zevnějšíku ve výši 500,-Kč za jeden vykonaný obřad pro zastupitele, kteří uvedené činnosti v rámci výkonu obce vykonávají (svatební obřady, veřejné občanské obřady)
- Smlouvu o provozování služby SENIOR TAXI s provozovatelem služby panem Bohumilem Burešem z Nového Strašecí

Tereza Lomberská

Cena hejtmanky za rok 2022



V úterý 21. března proběhlo v Městském divadle ve Slaném předávání Ceny hejtmanky Středočeského kraje paní Petry Peckové za rok 2022. Mezi nominovanými v kategorii Pracovník veřejného sektoru byl také lánský emeritní starosta Karel Sklenička. Probojoval se až mezi tři finalisty této kategorie. Cenu nakonec získala paní Nikola Konopásková, krizová manažerka Zdravotnické záchranné služby. Nominovaným v kategorii Kultura byl také lánský občan Lukáš Fousek. Oběma gratulujeme!

Jakub Joachim, komise pro společenský život

Pojďte na koncert filmových melodií do lánské sokolovny

Dovolujeme si vás pozvat na koncert filmových melodií v podání Violy Richterové a Vojtěcha Dingy – „Jen se s písničkou smát“, který proběhne v pátek 21. dubna od 20:00 v lánské sokolovně. Těšit se můžete na největší hity z filmů jako Pomáda, Hříšný tanec, Titanic, Nespoutaný Django, Bodyguard a mnohých dalších. Vstupenky k sezení za 150,- Kč (místa nejsou číslována). Vstupenky zakoupíte na obecním úřadě v úředních hodinách (pondělí a středa 8:00–12:00 hodin, 13:00–17:00 hodin) a také denně v Bechnerově statku.

Těšíme se na vás!

Jakub Joachim, komise pro společenský život

Tradiční pálení čarodějnic

Obec Lány ve spolupráci se Sbořem dobrovolných hasičů T. G. Masaryka Lány, Vlastenecko dobročinnou obcí baráčníků Lány – Vašírov a s Modelářským klubem Lány a okolí všechny srdečně zve na tradiční Pálení čarodějnic.

Slet čarodějnic se koná v neděli 30. dubna 2023 od 18:00 hodin na přistávací ploše modelářského letiště. Společně se sejdem, abychom prožili magickou Filipojakubskou či též Valpuržinu noc a přivítali měsíc květen. Všechny dorazivší malé a velké čarodějnice i jiná strašidla obdrží drobnou odměnu. Pro děti bude připravené stanoviště s bezplatným smývatelným tetováním. Na krátkou návštěvu se za námi zastaví myšák Eda s Bárou Ladrovou. Nebude chybět společné focení strašidel a ukázka zásahu mladých hasičů. Zapálíme nejprve malé ohýnky, kde si můžete opéct vlastní donesené buřty, a poté slavnostně

i velkou hranici. Občerstvení pro nás připraví lánské Bistro Pod Branou. Bude čepované Únětické pivo, míchané alkoholické nápoje, víno z vinařství Binder, čepovaná Kofola, grilované klobásy, grilovaný hermelín, vařená kukuřice...

K tanci i poslechu bude hrát celý večer country & bigbeatová kapela KUPA Kladno. Jakmile se setmí, rozzáří oblohu ohňostroj. Sedací sety budou připravené. Doporučujeme vzít si s sebou deku na sezení nebo později na zahřátí. Odvážní si mohou přibalit stan, v zadní části letiště si jej postavit a strávit zde tajuplnou noc až do rána.

Přejeme nám všem příjemnou zábavu.

*Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život*



Kalendář akcí

DUBEN

7. 4. Turnaj veteránů ve stolním tenise (Sokol)
7. – 9. 4. Kontejnery na bioodpad
8. 4. 1. ročník plesu „The 1:1 Diet.“, od 20:00 hod. v Bechnerově statku (Sabina Loduhová)
16. 4. Otevírání lánského mola, od 10:00 hod., Židovský rybník Lány, jízdy lodních modelů (MK Lány)
16. 4. SK Lány – TJ Sokol Tuchoměřice, od 17:00 hod.
19. 4. Přednáška „Kameny – pomocníci na cestě k uzdravení“, s Iriškou Palečkovou, od 18:00 hod., sál nad Narpou
21. 4. Koncert filmových melodií v podání Violy Richterové a Vojtěcha Dingy, od 20:00 hodin v lánské sokolovně (obec Lány)
22. 4. (Ne)vinné Lány 2023, 11:00 – 19:00 hod., Muzeum T. G. M. v Lánech
22. 4. Soutěž „Lánský jarní historik 2023“, od 10:00 hod., modelářské letiště Lány (MK Lány)
22. 4. Soutěž 2. kolo „Sluka CUP + ARC-A2“, od 10:00 hod., modelářské letiště Lány, létání dle pravidel Sluka cup (MK Lány)
23. 4. Soutěž 2. kolo „Sluka CUP + ARC-A2“, od 10:00 hod., modelářské letiště, (MK Lány)
29. 4. Krajský přebor žáků do 11 let ve stolním tenise, 8:00 – 14:00 hodin v sokolovně (Sokol)
30. 4. Pálení čarodějnic, modelářské letiště (Obec Lány, MK Lány, SDH)
30. 4. Pálení čarodějnic (Náš Vašírov)
30. 4. SK Lány – TJ Sokol Vraný, od 17:00 hod.

KVĚTEN

1. 5. Prvomájová stopa, turistický pochod (Náš Vašírov)
1. 5. Zahajovací koncert Dvořákova festivalu – 67. ročník, lánský kostel
3. 5. Doteky Léčivého divadla – Gabriela Filippi, Sofie Filippi, Pavel Karoch, od 18:00 hod. sál nad Narpou
6. 5. Úklid lesa, 10:00 – 12:00 hodin, místo srazu bude upřesněno (Naše Lány)
7. 5. Pochod Alice Masarykové Praha – Lány (Muzeum A. G. Masarykové)
8. 5. Běh vítězství zámeckým parkem, 8:30 – 14:00 hodin (Sokol, ZŠ, Obec Lány)
13. 5. Dětské hasičské závody (SDH T. G. M.)

Ozdobme si Velikonoční strom a přivolejme jaro



Vážení spoluobčané, milé děti, jsou před námi svátky jara, v neděli 9. dubna 2023 vrcholí Velikonoce. Rozhodli jsme se obnovit výzvu „Ozdobme si Velikonoční strom“ před obecním úřadem. Abyste poznali, o který strom v parčíku se jedná, ozdobili jsme jej do začátku již v pondělí 27. března 2023. Po Velikonočních ozdobách sundáme a schováme na příští rok. Pojďme si zhotovit něco pěkného, veselého, barevného pro dobrou náladu. Nejde o žádnou soutěž!

Lánský zpravodaj dostáváte do svých schránek ještě před velikonočními svátky, a tak neváhejte a přidejte se k nám. Chvilku tvoření pro radost jistě uvítají hlavně děti. Snad i proto se do naší výzvy zapojily děti z lánské školky, žáci navštěvující školní družinu i klubovnu pro mládež.

Ozdoba, kterou přinesete, by měla být odolná dešti. Také musí mít šňůrku, za kterou ji pověsíte. Může se jednat o namalovaná plastová vajíčka, vyfouklé malované kraslice, obháčkované kraslice, zalaminovaná papírová vajíčka nebo zvířátka, pestré stuhy atd. Čím barevnější, tím lepší. Děkujeme za váš zájem.

Komise společenského života přeje všem veselé Velikonoce.

*Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život*

Úklid dětského hřiště

Spolek Naše Lány pořádá v sobotu 15. dubna od 9:00 do 12:00 hodin jarní úklid dětského hřiště u Židovského rybníka v Lánech. Vezměte si plastové paprskové hrábě, lopatu, rukavice a drobné náčiní na plevel, popř. kolečko. Nezapomeňte na dobrou náladu a na děti. Všem pomocníkům z řad občanů předem děkujeme za pomoc!

Martina Gottwaldová, Naše Lány z. s.

Co se dělo v MŠ v měsíci březnu

Proběhl sběr papíru. Děkujeme všem, kdo se zúčastnil a přinesli nasbíraný papír a karton. Společně se budeme těšit na výlet za zvířaty do ZS Aves – Čabárna. V příštím Zpravodaji se dozvíte, které zvířátko si děti a zaměstnanci MŠ za získané peníze osvojili.

Dne 2. března se vydali předškoláci ze třídy Sluníčka, Zajíčci a Sovičky linkovým autobusem do Nového Strašecí. ZUŠ připravila pro nejstarší děti program, v němž se děti seznámily s obory, které je možno v ZUŠ navštěvovat. Děvčátka a kluci poznávali hudební nástroje, měli možnost si zahrát na bubny, vyzkoušet si tancování v baletním sále a dramatickou výchovu. V ateliéru měly děti předpřipravené papírové ještěrky, které si vyzdobily a odvezly do mateřské školy.

10. března se šli předškoláci podívat do 1. třídy základní školy, zhlédli vyučovací hodinu, s prvňáčky si zazpívali a pohráli. Také předali školákům dárečky, které pro ně vyrobili.

Pokračujeme v pondělním plaveckém výcviku a netrpělivě již očekáváme jaro.

15. března proběhlo fotografování ve školce. Výsledkem byl umělecký dvojportrét jednotlivců a jako bonus i společná třídní fotografie.

Ve všech třídách proběhl jarní lesní den. Fotografie plné zážitků naleznete na webových stránkách mateřské školy. Jarní lesní den proběhl u Berušek hned v prvním jarním týdnu. Vy-



OKÉNKO

do mateřské školky

pravili jsme s k „naší“ vrbě v zámecském parku. Byli jsme zvědaví, zda se už potkáme se včelkami a hlavně zda už nás bude vyhlížet vodník Pentlička, kterého jsme v zimě u vrby nenatrefili, protože byl schovaný v rybníku. U vrby byl již čilý ruch, ruměnice, včelky a hlavně Pentlička. Vodník poděkoval dětem, že v zimě pohlídaly vrbu za něj, a ukázal jim rašící lístečky. Společně s dětmi se

shodl, že zima už byla dlouhá a že se slunečními paprsky je svět hned veselější.

21. března jsme již po několikáté uspořádali Ponožkový den, který připadá na Světový den Downova syndromu. Tím, že si na každou nožku oblékneme jinou ponožku, si připomínáme odlišnost lidí s touto nemocí.

Již od září nás v projektu portfolií provází skřítek Mašlička. Děti Mašličkovi odpovídají na dopisy. Tím se nám otevírá spousta témat k hovorům ve školce, máme tak šanci mluvit s dětmi o tom, co znají, co prožily a co s námi chtějí sdílet. V nejnovějším tématu se Mašlička dětem svěřil, jak se bál jezdit na kole, ale postupem času svůj strach překonal. Zajímá vás, čeho se bála Mašličkova maminka? Přečtěte si to na nástěnce ve školce nebo na webových stránkách MŠ. A hlavně nezapomeňte Mašličkovi odepsat.

Ve dnech 23. a 30. března se uskutečnila pro předškoláky ukázková hodina angličtiny a přírodovědy v ZŠ. *Miluše Vaněčková, MŠ Lány*



Jarní, lesní den dětí ze třídy Berušky.

Ozdobme si čarodějnicemi Lány i Vašírov

Vážení spoluobčané, milé děti, blíží se tradiční čas oblíbeného jarního obyčeje: Pálení čarodějnic o Filipojakubské neboli Valpružině noci z 30. dubna na 1. květen. V minulých letech jsme vás pravidelně vyzývali, abyste v předstihu stylově vyzdobili své blízké okolí figurínami čarodějnic, ježibab nebo jejich magické družiny, jako jsou různá strašidla, draci, netopýři apod. Do výzvy se vždy ochotně a kreativně zapojila široká veřejnost i mateřinka a základka. Budeme rádi, když naši tvořivou výzvu vyslyšíte také v letošním roce. Fantazii se meze nekladou. Nevyhlašujeme soutěž, ale

vaše fotografie s černokněžnickou výzdobou lánských a vašírovských domů, oken či předzahrádek zaslané na email: kultura@obec-lany.cz odměníme drobnou pozorností přímo do vaší poštovní schránky. Do předmětu emailu proto uveďte heslo CARODEJNICE a nezapomeňte připojit svou listovní adresu. Snímky nám prosím pošlete do 5. května 2023.

Přejeme všem hodně zábavy při tvoření stylových dekorací a divuplný čarodějnický sabat.

*Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život*

Zprávy ze školy



MY A DĚTI

Základní škola Ch. G. Masarykové

- 28. 2. - Členům Badatelského klubu se naskytla možnost návštěvy Hrdličkova muzea v Praze. Coby detektivové v programu přírodovědecké fakulty „Po stopách zločinu“ společně ohledali místo činu a našli spoustu důkazů. V laboratoři zkoumali otisky prstů, zchladili se tekutým dusíkem a vyzkoušeli si práci s laboratorní centrifugou při snaze získat DNA. V expozici muzea viděli kromě jiného pravé mumie, porovnávali kostry lidí a opic a zkoumali ontogenetický vývoj lidského jedince.
- 1. 3. - Žáci osmého a devátého ročníku si rozšířili svoje znalosti účastí na přednáškách na téma Technologické gramotnosti, které se konaly ve škole. Dozvěděli se zajímavosti z oborů moderních technologií jako je elektromobilita, umělá inteligence, IoT, 5G a kyberbezpečnost. Přednášky byly bezplatné, lektor byl z fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze.
- 2. 3. - Využili jsme naši geografickou učebnu, která byla vybudována v létě 2019 v rámci projektu „Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání v Základní škole Charlotty Garrigue Masarykové Lány“, a pozvali jsme žáky pátých a šestých ročníků ZŠ Stochov, Kamenné Žehrovice a Tuchlovice, aby děti společně přírodovědně badaly. Tématem společného workshopu byly zdroje energie. Žáci prováděli pokusy ve všem skupenstvím vody - vyrobili kapsení mlhu, zkoumali hustotu kapalné vody i ledu, vyrobili podvodní sopku, čarovali s povrchovým napětím, pohráli si s Neneutonskou kapalinou a vyrobili funkční větrník. Ředitelům sousedních škol, dětem a doprovázejícím osobám děkujeme za spolupráci při zábavném badání a výměnu zkušeností.
- 2. 3. - Konzultace rodičů s pedagogy využilo v odpoledních hodinách 37 zákonných zástupců.
- 3. 3. - Neuvěřitelná kouzla a magie bavila děti školní družiny při odpolední straveném ve společnosti kouzelníka.
- 7. 3. - Ve spolupráci s odborníky ze společnosti Ornita se ve 4. třídě konal projektový den „Ptáci na krmítku“. Děti se seznámily s dvaceti nejčastějšími druhy ptáků přilétajících na krmítka. Ve skupinách pak stavěly krmítka podle návodu. Vzniklo šest krmítek, tři z nich byla umístěna ve školní zahradě, tři budou umístěna v zahradách některých žáků. Děti budou krmítka pozorovat a zaznamenávat, které ptáky na nich zahlédly. Projektový den byl financován z projektu Šablony III - Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání.
- 10. 3. - První třídu navštívili předškoláci z lánské školky, jedna skupina byla přítomna v hodině matematiky, druhá v hodině českého jazyka. Společně např. skládali číslice z fazolí, dodělávali berušám tečky, házeli kostkami, zapisovali hozené výsledky, vytleskávali svá jména, vyprávěli pohádku o Budulínkovi či řadili obrázkovou osnovu příběhu.
- 16. 3. - S vedením školy se sešla žákovská rada.
- 17. 3. - Žáci 2. - 9. ročníku se zapojili do mezinárodní soutěže Matematický klokan.
- 22. 3. - Za aktivity v oblasti environmentální

výchovy byl škole na léta 2023 - 2025 propůjčen titul Škola udržitelného rozvoje Středočeského kraje 1. stupně. Ocenění převzala na Setkání koordinátorů EVVO Středočeského kraje a Prahy p. učitelka Semencová.

- 23. 3. - Prvníáci prošli preventivním programem „Veselé zoubky“ zaměřeným na správnou péči o zuby a prevenci vzniku zubního kazu.
- 26. 3. - Listování pro celou rodinu - nabídka nedělního odpoledne, stráveného ve škole a věnovaného čtení, byla bohatá. Na burze našlo mnoho knih své nové majitele, z nichž někteří si odnášeli i krabice plné knižních úlovků. Dobrá káva, čaj i výběr zákusků s láskou pečených ve školní kuchyni potěšily zákazníky školní minikavárny. Herci Jihočeského divadla v Českých Budějovicích Věra Hollá a Pavel Oubram představili divákům formou scénického čtení knihu autorky Ivy Procházkové „Myši patří do nebe“ a knihu „Pachatelé dobrých skutků“ spisovatele Miloše Kratochvíla. Jarně pojatá výtvarná dílna nabízela návštěvníkům výrobu květinových zápichů. Všem příchozím děkuji za přízeň a podporu. Dobrovolníkům spolku Naše Lány, pedagogům, personálu kuchyně a provozu i zapojeným žákům děkuji za organizační pomoc. Obci Lány děkuji za financování obou představení pro děti. Prodej knih, občerstvení a dobrovolný vstup přinesly škole výtěžek 23 454,- Kč.
- 28. 3. - Moderní centrum vědy a techniky Techmania Science Center v Plzni navštívili žáci 6. a 7. A třídy. Program „Země, Mars a šest statečných“ jim umožnil načerpat spoustu poznatků o naší sluneční soustavě.
- 30. 3. - Využili jsme naši jazykovou učebnu, která byla vybudována v létě 2019 v rámci projektu „Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání v Základní škole Charlotty Garrigue Masarykové Lány“ a pozvali předškoláky z lánské školky ve dvou skupinách na hodiny anglického jazyka vedené p. učitelkou Chalupovou.
- 30. 3. - Žáci 8. ročníku se vydali na návštěvu České národní banky. Všechny činnosti banky jim srozumitelně a interaktivně představila expozice „Za měnou“.
- Velkou radost nám udělala žákyně 9. ročníku Patricie Albertová, která vybojovala 1. místo v okresním kole Olympiády v anglickém jazyce. Nyní se připravuje do kola krajského.
- Žáci 5. ročníku se zapojili do testování matematické a čtenářské gramotnosti Kalibro.

Iveta Vrabcová, ředitelka školy

Zápis do 1. třídy základní školy

Zápis se koná v pátek 14. 4. 2022 od 15:00 do 18:00 hodin v budově 1. stupně základní školy, 1. patro. K zápisu s sebou vezměte rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. Prosíme o předchozí registraci a rezervaci. Rodiče s dětmi, které měly na naší škole v loňském roce udělený odklad povinné školní docházky, se k zápisu dostaví také, zaregistrují se a zarezervují si čas. *Iveta Vrabcová, ZŠ Lány*

7. ročník Festivalu vína (Ne)vinné Lány 2023

V sobotu, dne 22. 4. 2023, bude v tradičním čase od 11 do 19 hodin hostit Muzeum T. G. M. již 7. ročník festivalu vína (Ne)vinné Lány. Říká se, že sedmička je šťastné číslo. My proto věříme, že skvělá vína a jídlo doprovodí s troškou štěstí i přívětivé počasí. Ostatní už je předem dáno, neboť prestižní tuzemská vinařství si Lány oblíbila a kultivovaní návštěvníci jsou naší každoroční devizou a radostí. Štěstí v tvářích návštěvníků by měla vykouzlit odrůda Sauvignon, kterou jsme vybrali jako téma letošního festivalu, nicméně k ochutnání bude i mnoho dalších známých odrůd a stylů.

Normou je, že náš festival navštěvují vinařství velmi vysoko hodnocená v prestižních tuzemských soutěžích. Výjimkou není ani letošní rok s čerstvým laureátem soutěže VINAŘSTVÍ ROKU v kategorii středně velkých vinařství, kterým bylo vyhlášeno vinařství THAYA ze Znojemska.

Tradiční občerstvení, jímž jsou řemeslné čokolády, exotické datle a food truck, nově doplní francouzské lahůdky v podobě sýrů, paštik a klobás a pojezdna kavárna. Naše vína z kolekce Hector's, odkazující volně k osobě T. G. Masaryka, doplní letos perlivé Frizzante Rosé z Velkých Bílovic.

Vstupenky zakoupíte na webu ticketportal.cz. Neváhejte, přijďte se potkat s přáteli, potěšit se dobrými víny a využít jedinečné středočeské příležitosti k degustaci a doplnění domácích vinoték od nejlepších moravských a českých vinařství. Do té doby přejeme hodně štěstí!

Emil Buřič a Zbyněk Gregor, pořadatelé

Obůrka otevřena

Lesní správa Lány oznamuje, že otevírá pro návštěvníky ukázkovou obůrku s vyhlídkovou terasou v termínu od 1. 4. 2023 do 15. 10. 2023 v následujících časech: pondělí - neděle 9.00 - 19.00 hodin státní svátky 9.00 - 19.00 hodin Vstupné činí 20,- Kč děti a 50,- Kč dospělí.

Petra Šolcová, sekretariát LS Lány

Pozvánky

Srdečně vás zveme na akce, které připravujeme v sále nad Narpou.

- Středa 19. 4. od 18.00 hodin, *Kameny - pomocníci na cestě k uzdravení* s Iriškou Palečkovou. Rezervace místa na tel. 603 833 220. Cena 200,- Kč.
- Středa 3. 5. od 18.00 hodin, *Doteky Léčivého divadla* s Gabrielou Filippi, Sofií Filippi a Pavlem Karochem. Rezervace místa na tel. 603 833 220. Cena 350,- Kč.
- Středa 24. 5. od 19.00, *Bubnujeme* - skupinové bubnování s Petrem Šušorem. Rezervace místa na tel. 603 833 220. Cena 200,- Kč. *Jana Ladrová*

Rozmohl se nám v obci takový nešvar

V poslední době se v naší obci mnoho stížností občanů na neoprávněné zábery pozemků ve vlastnictví naší obce. Jsou to většinou ty pozemky, které sousedí s chodníky, parkovišti a odstavnými plochami.

Jsme rádi, že našim občanům není lhostejný vzhled naší obce. Pominu-li, že některé „věci“ umístěné na těchto pozemcích hyzdí okolí, najdou se i takové, které jsou svému okolí přímo nebezpečné. Při jejich odkládání nebo dopravě vždy zvažme, zda prostor, kam je hodláme umístit, někomu nepatří, zda tam někomu neprekáží apod. Jejich odstranění ze společných prostranství by mělo být provedeno v co nejkratší době. Někdy při manipulaci s nimi dochází dokonce i k poškození obecních pozemků. Jejich opravy musí zajišťovat naše obec na náklady nás všech. Pokud chce tedy někdo využívat obecní pozemek, musí na úřadě nahlásit jeho zábor s určením, na jak dlouhou to bude dobu, a zaplatit správní poplatek. Vážíme si toho, že mnozí občané (bez ohledu na to, komu pozemek náleží) pravidelně přilehlé prostory mezi domy a chodníky sami na vlastní náklady udržují. Děkujeme jim, že dbají na upravenost naší společné obce. Nenechme si nepořádkem a ledabylostí jiných kazit vzhled naší krásné vesnice.

Přeji všem našim občanům krásné jaro.

Vladan Picka, Komise životního prostředí, veřejné zeleně a pořádku, dopravy a bezpečnosti

Klubovna

Klubovna je otevřena každou středu od 14:00 do 17:00 hodin, vyjma prázdnin a svátků a sídlí pod budovou I. stupně základní školy. Není třeba žádné přihlašování, neplatí se žádné vstupné. V klubovně je dospělý vedoucí, který dětem pomůže vybrat stolní hry, nabídne fotbálek nebo domácí kino, případně uvaří čaj.

Petra Schritterová, vedoucí Klubovny pro školáky

Co s Dubinou?

V roce 2022 se obcí po dlouhém jednání podařilo odkoupit budovu bývalého muzea sportovních vozů, kterou mnozí pamatují ještě jako obchodní dům Dubina.

Důvodů pro zakoupení budovy bylo několik: snaha získat pro obec nové prostory, maximálně využít výhodné polohy této stavby v centru obce ve prospěch obyvatel Lán a Vašírova, získat prostor, ve kterém bude možné soustředit služby pro obyvatele a v neposlední řadě i zabránit koupi spekulanty, kteří by budovu a její pozemky v centru obce mohli využít k účelům, které by nebyly pro obec přínosem.

Před koupí objektu měli členové zastupitelstva možnost si ho detailně prohlédnout. Budova byla postavena v polovině 80. let 20. století, nebyla tehdy na příliš vysoké technické ani architektonické úrovni a nikdy neprošla zásadní rekonstrukcí. Rozhodně tedy nesplňuje současné stavební požadavky kladené na budovy, ať už po stránce spotřeby energií, vnitřních instalací, kvality oken, střechy atd.

Velkou výhodou však je, že má budova tzv. skeletovou konstrukci. Při generální rekonstrukci bude zachován původní nosný skelet, což následně umožní širokou škálu možného využití vnitřních prostor. Zastupitelstvo, které o nákupu Dubiny v minulém roce rozhodlo, přistoupilo k nákupu s vědomím, že pro obec to do budoucna znamená připravit generální rekonstrukci, a tedy nemalou investici do dalších let. Co všechno s tím souvisí? A jak budovu využít? Nyní máme rozpracovanou širší úvodní studii, ve které jsme se zaměřili nejen na možnosti využití budovy, ale také na optimalizaci využití dalších obecních budov (základní škola, mateřská škola, dům s pečovatelskou službou). Chceme připravit komplexní materiál, který řeší potřeby obce a obyvatel jako celku s výhledem na delší dobu dopředu, nikoliv jen dle momentální situace. Vycházíme z toho, že musíme najít takové využití, které bude dlouhodobě smysluplné a udržitelné v dlouhém časovém horizontu.

Chceme sdružit prostory s podobným provozem na jedno místo a využít každou obecní budovu přednostně k účelu, který jí přísluší. Z toho vyplynou i související navazující úpravy budovy základní školy, mateřské školy i domu s pečovatelskou službou. Naším cílem je využít novou budovu tak, aby investici a provoz alespoň částečně

financovaly pronájemy prostor a provoz budovy v budoucnu významně nezatěžoval hospodaření obce a neomezoval tím další rozvoj obce. Musíme maximálně snížit energetickou náročnost budovy, aby náklady na energie byly co nejnižší. Architektonicky bychom rádi změnili vnější vzhled tak, aby zapadal do okolní zástavby a svým vzhledem odpovídal umístění v centru obce. Rekonstrukci musíme provést jako generální přestavbu a opravu všech částí stavby, aby budova v horizontu alespoň 30 let nepotřebovala žádnou další zásadní investici. Pro financování budeme hledat všechny možnosti dotační podpory.

Podklady ze studie budou zadáním pro architektky a projektanty, aby bylo jasné dané, co od projektu očekáváme. Jsme přesvědčení, že je velmi důležité si před započítím jakýchkoliv prací stanovit jasné požadavky. Naše současná rámcová představa, o které v zastupitelstvu diskutujeme je, že část budovy může sloužit jako občanská vybavenost se zaměřením na zdravotní péči a služby, poštu, knihovnu, místnost spolků apod. V další části budovy mohou být k dispozici samostatné prostory k pronájmu – např. drobné provozovny (s čistým provozem), zasedací místnost pro zastupitelstvo, spolky, vzdělávací, kulturní a společenské aktivity seniorů nebo zvlášť stavbu bytů k pronájmu. Debata je otevřená, zajímají nás konstruktivní názory občanů a hledáme inspiraci u dalších obcí.

Ale zpět k aktuální situaci. V současné době rozhodně práce nestojí. V zimních obdobích provedli techničtí pracovníci obce kompletní vyklizení budovy po původním majiteli. Odborné firmě bylo zadáno geodetické zaměření objektu a přilehlých pozemků. Dále bylo provedeno zaměření stávajícího stavu vnitřních prostor budovy. Toto zaměření je potřeba pro zpracování projektové dokumentace. Intenzivně pracujeme na zmíněném zadání a studii, ale jedná se o závažná rozhodnutí na dlouhou dobu dopředu, proto je třeba vše pečlivě zvážit a naplánovat. Uvědomujeme si, že investice do rekonstrukce bude pro obec velmi zásadní položkou ve výdajích v příštích letech. S ohledem na rozsah plánovaných stavebních prací, jejich projekční přípravu, nutná povolení a zajištění financování, počítáme s reálným horizontem dokončení rekonstrukce budovy v příštích několika letech.

Ing. Vlastimil Hořejší, Petr Králíček, Martina Hořejší



Foto Jakub Jochim

Hokejová sezóna 2022-2023

Hokejový tým HC Lány po loňském vítězství ve druhé výkonnostní skupině BNB CUP v Rakovníku postoupil do první výkonnostní skupiny, kde jsou o poznání kvalitnější mužstva. Proto jsme nic nepodcenili a přípravu jsme zahájili již v parném srpnu. Koncem září jsme odehráli dvě přípravná utkání, která nás příliš nepovzbudila, protože jsme obě prohráli.

Ostrá utkání začala 4. října a rovnou s mužstvy z prvních příček z loňské sezóny. Soupeř nám nedal absolutně šanci a vysoko nás porazil. Ani druhé utkání jsme nevyhráli, i když už to nebyl takový nářez.

První body přineslo až třetí utkání za remízu 3:3 a čtvrté utkání přineslo konečně plný počet bodů za těsnou výhru 6:5 proti Lodnici. Další body jsme bohužel získali teprve na konci roku, což nás v polovině soutěže upoutalo na sedmou příčku tabulky. V novém roce se nám podařilo několikrát vyhrát a ještě jednou remizovat.

Před posledním utkáním sezóny nám patřila pátá příčka. Vinou prohry v posledním zápase jsme ji bohužel neuhájili, a skončili tak na šestém místě. Přesto si troufám říci, že sezóna nedopadla vůbec špatně a rozhodně jsme ostudu značně Lány neudělali.

Aleš Lomberský



Horní řada: Jirkovský Daniel, Jirkovský Radek, Čerman David, Lomberský Aleš, Taraba Martin, Náprstek Martin, Köhler Michael. Spodní řada: Nedvěd Zdeněk, Chýský Václav, Stechmiller Jaroslav, Cepák Tomáš, Černý Josef, Suk Jiří

GULÁŠfest 2023 - výzva pro soutěžící týmy

A je to tady, rok utekl jako voda a opět vyzýváme všechny zájemce z řad amatérských kuchařů, aby se zapojili do soutěže o nejlepší specialitu GULÁŠfestu 2023. Přebory ve vaření tisíckrát jiného oblíbeného pokrmu se uskuteční v sobotu 22. července 2023 od 13:00 hodin na lánské návsí. Nejúspěšnější tým získá titul Vítěz GULÁŠfestu 2023, soudek piva a šumivé víno. Věcné ceny budou připravené pro všechna zúčastněná družstva. Propozice najdete na internetových stránkách Obce Lány v kalendáři akcí u akce GU-

LÁŠfest; případně využijte rychlého nasměrování přes QR kód a fotoaparát vašeho mobilního zařízení. Přihlášky posílejte na e-mail: gulasfest@lany.cz do 10. července 2023. Dotazy zodpovíme tamtéž. Soutěžít může kdokoli. Vyzvěte svého souseda, dejte v rámci spolku dohromady tým. Prvními přihlášenými soutěžícími letošního ročníku jsou Hokejová síň Hošek a spolek Hamtáto.

Jakub Joachim a Jana Drastilová,
komise pro společenský život



Z valné hromady Sokola

Třicátka zletilých sokolů se sešla v úterý 28. března v podvečer v lánské sokolovně, aby na valné hromadě zhodnotili činnost v roce 2022 a výtýčili si hlavní cíle pro další období. V úvodu schůze uctili památku zesnulého bývalého župního starosty Miroslava Davida. Starosta TJ Martin Zelenka ve své zprávě informoval o práci jednotlivých členů výboru, o vysokých nákladech na provoz sokolovny, o náročnosti údržby sokolského majetku. Dále kladně hodnotil práci stávajícího správce sokolovny a ocenil společnou týmovou práci nejen výboru, ale i všech oddílů a členů. Podrobnější přehled své činnosti pak přednesl předsedou jednotlivých oddílů, včetně úspěchů v různých soutěžích a turnajích. Ze zprávy o hospodaření vyplynulo,

že se výboru daří uspět v různých grantových výzvách, takže může určitě finanční prostředky strádat na velkou investiční akci, kterou je zateplení a fasáda sokolovny, případně i nové řešení systému vytápění. Spolučast je nutná ve všech grantových řízeních. Jen pro zajímavost – na provoz sokolovny v roce 2022 vydala lánská TJ téměř 280 000,- Kč. I proto je pro nás tak důležitá příjmová položka „členské a oddílové příspěvky včetně plateb od nečlenů“, která vloni činila cca 190 000,- Kč. Starosta obce Lány v diskusi ocenil práci všech, kdo pro Sokol v Lánech pracují ať již jako trenéři, cvičitelky, činovníci nebo řadoví členové. Totéž vyjádřil i starosta TJ v závěru valné hromady.

Václava Nováková

Pomalů nám končí zima

Pomalů nám končí zima, a tudíž i zimní údržba. Letošní zimní počasí se vyznačovalo rychlým táním a následným zamrzáním, v důsledku čehož se tvořila neustálá ledovka, která nás hodně potrápila.

Proti takovému rozmaru počasí se bohužel špatně bojuje. Když posolíte nebo pošterkujete, ledovka buď povolí nebo je s opatrností schůdná. Ale jestliže následně v noci opět všechno zamrzne, ať už po dešti, sněhu nebo mrholení, je celé předchozí ošetření k ničemu a problém vyvstává znovu. Každopádně se pracovníci četa snažila udržovat cesty schůdné a sjízdné, ale po každé se to nepovedlo.

Traktor s pluhem se vydával na každoroční slalomovou dráhu mezi auty zaparkovanými u chodníků. Kdyby byla vozidla odstavená na pozemcích u domků, byla by údržba jednodušší a možná i kvalitnější, ale takto se sněh velice špatně odklízí.

Spotřebovali jsme mnoho technické soli a mnoho šterkového posypu. Ale ani tak jsme se některým nezavděčili. Vždycky se najdou osoby, které si budou stěžovat, že je chodník zledovatělý a silnice nesjízdná. Dotazy, zda je nějaký harmonogram údržby, která místa ošetřovat jako první a která až následně, byly na denním pořádku.

A opravdu, ne každý chodník se stihne ošetřit hned v první hodině a zrovna tak sůl také nefunguje okamžitě. A jestliže např. přišla paní v lodičkách a říká nám, že chodník klouže, myslím si, že kdyby zvolila do tohoto počasí vhodnější obuv, nebude se jí to tak smekat. A zrovna tak, zastaví pán naši pracovní četou, aby to jela posolit tam a tam, že nemůže vyjet do ulice, že sice má letní gumy, ale mají dobrý vzorek... Tak to vhodné obutí do zimy opravdu není.

Kdyby i nadále zůstalo v platnosti, že každý si uklízel chodník před vlastním domem sám, byla by to nejlepší vizitka toho, jak se kdo stará o odstraňování sněhu, a bylo by to úplně nejlepší. Tím bych chtěl poděkovat osobám, které tak i nadále činí a ten sněh si odklídí. Moc děkujeme.

Zima se s námi každopádně pomalu loučí a tím končí i problémy s ledovkou a sněhem. Budeme doufat, že se nám příští zimní údržba bude dařit zas o něco lépe a rychleji a že se i více lánských obyvatel zapojí do odklízení sněhu před vlastními domy.

Petr Králíček, místostarosta obce

Jednota Lány

V pondělí 10. dubna 2023 bude z důvodů státního svátku prodejna v Berounské ulici uzavřena. A ve čtvrtek 13. dubna 2023 bude prodejna uzavřena z důvodů inventury.

Redakce

Jarní rozpis utkání starších žáků a přípravy

Pátek 7. 4. 2023 17:00 Žáci

SK Lány - TJ Sokol Nové Strašecí

Středa 12. 4. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - SK Sparta Řevničov

Sobota 15. 4. 2023 10:15 Žáci

Sportovní klub Vinařice/SK Baník Libušín - SK Lány

Neděle 16. 4. 2023 10:00 Příprava

TJ Sokol Nové Strašecí - SK Lány

Pondělí 17. 4. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - TJ TATRAN Rakovník

Pátek 21. 4. 2023 17:00 Žáci

SK Lány - AFK Tuchlovice

Pátek 28. 4. 2023 17:00 Žáci

SK Lány - SK Zichovec/SK Slavoj Pozdeň

Úterý 2. 5. 2023 17:00 Příprava

SK Pavlíkov - SK Lány

Středa 3. 5. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - SK Senomaty

Pátek 5. 5. 2023 17:00 Žáci

TJ Sokol Nové Strašecí - SK Lány

Pátek 5. 5. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - Sportovní klub policie Rakovník

Pátek 12. 5. 2023 17:00 Žáci

SK Lány - Sportovní klub Vinařice/SK Baník Libušín

Sobota 13. 05. 2023 10:00 Příprava

Slavoj Chrástany - SK Lány

Neděle 14. 5. 2023 17:15 Příprava

Sportovní klub policie Rakovník - SK Lány

Pátek 19. 5. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - FC Jesenice

Sobota 20. 5. 2023 10:15 Žáci

AFK Tuchlovice/SK Lány

Neděle 28. 5. 2023 13:15 Žáci

Fotbalový klub Slavoj Kladno - SK Lány

Pátek 9. 6. 2023 17:00 Žáci

SK Lány - Slavoj Chrástany/FK Kněžves

Pátek 9. 6. 2023 17:00 Příprava

FC 05 Zavidov - SK Lány

Pátek 16. 6. 2023 17:00 Příprava

SK Lány - TJ Sparta Lužná

Zimní soustředění žáků a přípravy SK Lány

Ve dnech 14. – 19. 3. 2023 se hráči mládežnických týmů zúčastnili tradičního zimního soustředění, které se konalo na chatě Granit na Zadově. Cílem soustředění bylo zlepšit fyzickou kondici hráčů a jejich fotbalové dovednosti.

V rámci pestrého programu, který byl týmům žáků a přípravy nachystán, museli hráči zvládnout jednotlivé tréninkové jednotky. Pro odpočinek a nabrání nových sil byly tréninkové jednotky prokládány volnočasovými aktivitami, kterými byly lyžování nebo tematické procházky po okolí. Hráči měli během celého pobytu zajištěno stravování formou plné penze.

Potěšujícími okolnostmi, které mohli trenéři a celý realizační tým v průběhu soustředění

pozorovat, byly zejména píle, nasazení a velmi dobrá soudržnost kolektivu. A tak není divu, že celý tento kemp proběhl bez komplikací, všichni zvládli náročné úkoly a utužení kolektivu určitě přispěje k lepším výkonům během blížící se jarní sezony, která zanedlouho startuje.

Velké poděkování za úspěšně zvládnuté soustředění samozřejmě patří hráčům, ale je zapotřebí poděkovat také celému realizačnímu týmu, který kromě přípravy programu a organizace celého kempu zajišťoval i náležitý dohled nad hráči. Konkrétně děkují Jirkovi Šedému, Honzovi Pozníčkovi a Markétě Blínové za skvělou asistenci a za péči o všechny hráče a těším se na další tréninkový kemp.

Jaroslav Dundr



Horní řada (stojící) zleva: Roman Faů, Jan Blažek, Jan Siebert, Matyáš Kubík, trenér Jaroslav Dundr, Adam Hrušák, Vojtěch Klusák, Jaroslav Dundr, Vladimír Breník, Antonín Vála, Jakub Blín, František Pucholt. Dolní řada zleva: Daniel Boček, Anežka Prošková, Antonín Prošek, David Pinkava, Tomáš Králíček, Denis Pozníček, Patrik Šedý. Na zemi leží Matěj Slezák.

Přijďte na Běh zámeckým parkem

Již 49. ročník Běhu vítězství zámeckým parkem v pondělí 8. května připravuje přípravný tým organizátorů z TJ Sokol Lány, ze ZŠ Lány, z obce Lány a mnoho dobrovolníků.

Zahájení závodu je plánováno už na 8:25 hodin a první startuje kategorie mladších dívek (tj. 7-8 let), následují chlapci téhož věku a pak pokračují další kategorie. Celkem budou účastníci závodit ve 24 věkových kategoriích.

Hlavní závod mužů a žen bude odstartován v 11:00 hodin. Pro tři nejrychlejší závodníky z každé kategorie budou kromě diplomů, pohárů a pamětních triček, připraveny i hodnotné ceny.

Posledním závodem, který bude odstartován

ve 12:00 hodin bude Běh pro zdraví. Ten je určen široké veřejnosti pod heslem: „Běž, jak můžeš, když nemůžeš, odpočini si – ale pokračuj“. Vítěz tohoto běhu je určen losem.

Přihlásit do závodu se můžete již nyní elektronickým formulářem beh.lany.cz (do 7.5.2023 do 14:00 hodin) nebo v den závodu na místě, ale nejpozději 30 minut před startem příslušné kategorie. Každý účastník se musí hlásit u prezence, kde uhradí startovné (dětí a mládež do 18 let 20,- Kč, ostatní 70,- Kč) a obdrží startovní číslo. Přijďte si zaběhat nebo fandit, podpořit své děti a známé v závodě, užít si jedinečnou atmosféru v zámeckém parku. Všem přejeme pěkný sportovní zážitek!

Martina Hořejší

Informační list vydává Obecní úřad Lány. Náklad 920 ks. Občasník. Místo vydání: Lány. Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

Redakce: Martina Hořejší (732 770 797), Ing. Ivana Pišová, Jakub Joachim, PaedDr. Václav Vodvářka, PhDr. Václava Nováková, Lenka Maixnerová. **Grafická úprava a sazba:** Monika Přerostová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

Datum vydání: 4. 4. 2023 Tisk: CAN 21 s.r.o. Evidenční číslo: MK ČR E 10833

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: zpravodaj@lany.cz. Uzávěrka příštího čísla: 25. 4. 2023

**Aktuální úřední hodiny
OÚ Lány**

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod.
Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod.

tel.: 313 502 041
www.obec-lany.cz